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Zum Saisonende war Oberzissen zu 100 Prozent heiß
Kreisliga B: Durch ein 4:2 in Baar wurde die Aufstiegschance über die Relegation gewahrt - Die SG Wehr/Rieden hofft noch

KREISGEBIET. Dem SV Oberzissen gelang in der Kreisliga B Ahr doch noch der ganz große Wurf: So konnte die Mannschaft den zweiten Tabellenplatz halten und darf sich nun Hoffnung auf den Aufstieg durch die Relegationsrunde machen. In die Abstiegsrelegation muss dagegen die SG Wehr/Rieden.

SG Mayschoß/Kreuzberg - SG Kempenich/Spessart 4:2 (2:1). Den Führungstreffer von Kempenichs Dirk Grones (4.) beantworteten die Gastgeber mit Toren von Thomas Reuter (25.), Michael Burkhardt (35.) und Michael Richert (46., 90.). Zwischenzeitlich gelang Grones noch einmal der Anschlusstreffer. "Dies war heute ein verdienter Sieg für uns", meinte Mayschoß-Trainer Rüdiger Wolff. Dies konnte sein Trainerkollege Bernd Weiler nur bestätigen: "Wir hatten heute die Hosen voll und unsere Nerven einfach nicht im Griff."

SG Oberahrtal - SC Niederzissen 2:3 (2:1).- Zunächst sah es nicht nach einem SC-Sieg aus: Jörg Ewinger (30.) und Markus Zimmer (40.) markierten die Führungstreffer für die Gastgeber. Die Gäste aber konterten geschickt: Thomas Schäfer (41.), Bernd Rausch (52.) und Axel Kraus (75.) bogen das Ergebnis noch um. SG-Trainer Bernd Backes meinte nach dem Spiel: "Wir haben heute zu viele Chancen vergeben. Dies tut schon weh." Sein Gegenüber Rolf Hans war mit der Leistung seines Teams zufrieden: "Die Moral hat gestimmt."

SG Wehr/Rieden/Volkesfeld - Grafschafter SV 2:1 (2:0). Dieses Spiel war für die Gastgeber richtungsweisend: Durch den Sieg gegen den GSV dürfen sie nun auf die Relegationsrunde hoffen. Stefan Nicolai (28.) und Jörg Zerwas (41.) trafen für die Platzherren. Danach wurde es noch einmal spannend, nachdem Ralf Schneider (68.) für die Gäste den Anschlusstreffer markieren konnte. Gästetrainer Hans-Werner Jesse war mit der Leistung seiner Mannen sichtlich unzufrieden: "Es ging um nichts mehr und dies merkte man meinen Spielern auch an."

SV Oedingen - SG Bengen/ 
Lantershofen/Birresdorf 0:1 (0:0). Das Tor des Tages erzielte Michael Radermacher (65.), der mit einem sicher verwandelten Foulelfmeter sein 20. Saisontor feiern konnte. Bengens scheidender Trainer Hans Bremer meinte nach dem Spiel: "Wir haben heute sehr viel Glück gehabt."

Ahrweiler BC II - SC Wassenach 1:1 (0:0). "Ich muss meiner Mannschaft ein Riesen Kompliment machen", freute sich Ahrweilers Trainer Jürgen Kurth. So erzielte sein ABC kurz vor Schluss noch den Ausgleichstreffer durch Jan Terporten (86.). Sechs Minuten zuvor hatte Stefan Bender für die Gäste einschießen können. Wassenachs Trainer Edgar Kohns fand nach dem Spiel anerkennende Worte: "Dies war letztlich ein gerechtes Unentschieden."

SG Baar/Herresbach - SV Oberzissen 2:4 (0:2). Schon früh gingen die Gäste in Führung: Thomas Oligschläger (20.) und Thomas Bläser (30.) erzielten die 2:0-Halbzeitführung. Kurz nach der Pause konnte Dirk Meier (50.) wiederum erhöhen. Dann ging es Schlag auf Schlag: Joachim Schäfer (53.) und Helmut Wagner (54.) gelangen für die Gastgeber die Anschlusstreffer. "Danach jedoch war die Luft bei uns raus", meinte Baars Trainer Manfred Hoffmann. Fahri Madonuglu (80.) markierte das entscheidende Tor. "Wir waren heute zu 100 Prozent heiß", meinte Oberzissens Vorsitzender Manfred Dedenbach.

SC Bad Bodendorf - SG Adenau/Reifferscheid 2:1 (1:0). Norbert Bauschke brachte die Gastgeber in der 44. Minute in Führung. Nach dem Ausgleich durch Stefan Göbel (60.) stand das Spiel zwar auf der Kippe, doch wieder war es Bauschke (80.), der den Siegtreffer erzielte. Bodendorfs Trainer Günter Kramprich: "Unser Sieg geht völlig in Ordnung." Diese Meinung wollte sein Kollege Hans-Dieter Gördes nicht mit ihm teilen: "Im gesamten Spiel hatten wir doch die größeren Anteile."  (cgi)

