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Nur Michael Schäfer traf ins Schwarze
Kreisliga B: Adenau und Sinzig trennten sich 0:0 - Kempenich siegte und muss heute wieder ran

KREISGEBIET. Alles andere als zielsicher agierten die Stürmer der Fußball-Kreisliga B Ahr in dieser Woche. In zwei Spielen fiel gerade einmal ein Tor.

SG Adenau/Reifferscheid - SC Sinzig 0:0. Die vorgezogene Begegnung des siebten Spieltages ergab weder Tore noch einen Sieger und hatte nur geringen Unterhaltungswert. Beide Trainer, Adenaus Uwe Krüger und Sinzigs Artur Jarek, waren sich einig: "Dies war ein ganz schwaches Spiel mit überhaupt keinen Torraumszenen. Keiner hatte den Sieg verdient."

SG Kempenich/Spessart - FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf 1:0 (0:0). In der Nachholbegegnung des sechsten Spieltages feierte Kempenich einen glücklichen Sieg. Michael Schäfer (72.) gelang dabei das Tor des Tages. Bengens Trainer Dieter Dismon machte die Niederlage an seiner personellen Situation fest: "Kurz vor der Partie sind noch zwei wichtige Stammkräfte ausgefallen. Kempenich war uns, was die Chancen angeht, überlegen. Aber ein großes Lob an unseren Torwart Sven Fabritius, der ein großartiges Spiel abgeliefert hat." Bernd Weiler, Kempenichs Trainer, schlug trotz des Sieges kritische Töne an: "In der ersten Hälfte haben wir uns gegen eine gute Gäste-Abwehr sehr schwer getan. In der zweiten wurden sehr viele Chancen vergeben." Schon am heutigen Abend können es seine Schützlinge besser machen. Dann nämlich treten sie um 19.30 Uhr beim BC Ahrweiler II an. 

