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In Adenau gab's vier Platzverweise und acht Tore
Kreisliga B Ahr: Der neue Tabellenführer kommt aus Bad Bodendorf - Niederzissen bleibt dran - Reifferscheid gewann 6:2

KREISGEBIET. Und wieder hat die Fußball-Kreisliga B Ahr einen neuen Tabellenführer: Diesmal hat Bad Bodendorf den Platz an der Sonne inne, dicht gefolgt von Niederzissen. Weiterhin ohne jeden Punkt bleibt Schlusslicht Oberahrtal.

SG Oberahrtal/Barweiler - SG ABK Hönningen 1:2 (0:1). "Das hatte heute nichts mit Fußball zu tun", beklagte sich Oberahrtals Co-Trainer Torsten Thelen. Daniel Hengsberg (20.) hatte die Gäste in Führung gebracht. Erst in der zweiten Hälfte schafften die Platzherren den Ausgleich durch Thomas Rausch (60.). Für negative Schlagzeilen sorgte Hönningens Dietmar Hoffmann (75.), der nach einem Foul die Rote Karte sah. Dennoch markierte Tobias Knebel noch den Siegtreffer (85.). Hönningens Trainer Leo Arzdorf: "Das Glück war heute auf unserer Seite."

SG Ahrtal - Grafschafter SV 1:3 (1:3). Die Gäste kamen schon früh gut in Fahrt: Thomas Krause (12.) erzielte die Führung, die Thomas Hintemann (35.) egalisierte. Stefan Lewejohann (38.) und Christoph Schmitt (44.) erhöhten aber noch kurz vor der Pause und machten somit schon alles klar. GSV-Trainer Hans-Werner Jesse: "Die erste Hälfte war in Ordnung, die zweite dagegen glich einem Gurkenspiel. Aber ein verdienter Sieg." Sein Trainerkollege Dietmar Justen: "Wir haben über weite Strecken das Spiel gemacht, aber leider reihenweise Torchancen vergeben."

SC Sinzig - FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf 0:1 (0:0). Die Kombinierten gewannen glücklich. Das Tor des Tages erzielte Michael Radermacher (80.) per Foulelfmeter. Sinzigs Trainer Engelbert Jarek: "Wir hatten einige dicke Chancen, aber momentan läuft bei uns nichts rund."

SC Krälingen - SC Bad Bodendorf 2:4 (0:3). Bodendorf machte früh den Sack zu: Norbert Schäfer (10.) und zwei Mal Heinz Schiffer (15., 25.) legten vor. Kurz nach Wiederanpfiff ging durch das 1:3 von André Michelony (46.) ein Ruck durchs Heimteam. Doch erneut Schäfer (70.) machte die aufkeimende Hoffnung zunichte. Zudem erhielt Krälingens Christian Michelony (75.) wegen Meckerns die Gelb-Rote Karte. Markus Grohs (82.) gelang nur noch das 2:4. Krälingens Vorsitzender Ralf Hanf: "Bodendorf hat seine Chancen eiskalt ausgenutzt, wir nicht." Gästetrainer Günter Kramprich: "Der Sieg geht in Ordnung, weil wir das Spiel beherrscht haben."

SC Niederzissen - TuS Oberwinter II 5:1 (2:1). Bernd Doll (19.) erzielte die Führung für die Gastgeber, die Adel Öksal schnell ausglich (25.). Kurz vor und nach der Pause schlug die Stunde des Niederzisseners Axel Kraus (44., 51.). Später kamen erneut Doll (78.) und Michael Falckenberg (90.) zu weiteren Toren. Niederzissens Trainer Walter Schneider: "Unser Sieg ist auch in dieser Höhe verdient." Oberwinters Trainer Tomas Lopez meinte: "Wir haben die ersten 20 Minuten verschlafen und erst nach dem 0:1 ins Spiel gefunden."

SG Reifferscheid/Adenau - SG Kreuzberg/Mayschoß 6:2 (3:0). "Zu Hause schlagen wir immer zu", freute sich Reifferscheids Trainer Uwe Krüger. Stefan Göbel (9.), Eugen Puder (31.) und Krüger (34.) trafen in der ersten Hälfte. In der zweiten wurde es hektisch: Erst erhielt Reifferscheids Günter Hertel (65.) die Gelb-Rote Karte wegen wiederholten Foulspiels, dann bekam Namensvetter Wolfgang Hertel (70.) Rot nach überhartem Foul. Auch zwei Gäste gingen vorzeitig: Michael Richert (70., Rot) und Matthias Baltes (80., Gelb-Rot). Danach ging das Toreschießen weiter: Für die Platzherren trafen Marc Göbel (75.), Gerd Prämassing (81., Elfmeter) und Stefan Göbel (84.), für die Gäste Andreas Keutgen (83.) und Raimund Hoffmann (87.). Mayschoß- Trainer Rüdiger Wolff: "So etwas habe ich schon lange nicht mehr erlebt.

