Erneute Heimschlappe

SG Bachem/Walporzheim – FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf 3:9 (1:3)

Bachem/Walporzheim. Bereits das dritte Heimdebakel musste die erste Mannschaft der SG Bachem/Walporzheim in der Kreisliga B hinnehmen. Gegen den Tabellenzweiten FSG Bengen verloren die Kreisstädter mit 3:9 (1:3) und sind somit auf den vorletzten Tabellenplatz abgerutscht.

„Wenn wir die individuellen Fehler in der Defensive nicht abstellen, wird es ganz schwer“, blickte ein enttäuschter SG –Trainer Uwe Krüger sorgenvoll in die Zukunft. Dabei hatte sein Team lange Zeit munter mitgespielt und gegen eine keinesfalls sattelfeste Bengener Hintermannschaft durch Treffer von Uwe Krüger (26.) und Mario Klemmer (52., 56.) selbst zum zwischenzeitlichen 3:5 verkürzt, aber zum Teil haarsträubende Stellungsfehler luden die Gäste immer wieder zum Toreschießen ein. Bengens Sturmduo Andreas Kunze (8., 48.) und Guido Gehrmann (18., 37., 53.) hatten die Gäste zunächst im Alleingang in Front geschossen, ehe sich anschließend auch Daniel Breuer (62.), Christian Sonntag (70.), Ivan Bossauer (80.) und Sergej Reich (85.) in die Torschützenliste eintrugen.

SG Bachem/Walporzheim: Alexander Petkovski, Alexander Koch, Nils Kampmann, Thomas Wilke, Abdel Nassir (71. Artur Schlott), Marc Ruhs, Jürgen Hoffmann, Markus Sebastian (46. Michael Petkovski), Uwe Krüger (64. Daniel Jacovelli), Jan Terporten, Mario Klemmer.

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf: Sven Fabritius, Peter Kriechel, Ivan Bossauer, Ingo Uselli, Guido Gehrmann, Guiseppe di Cicco (46. Sergej Reich), Daniel Breuer, Nikolai Bossauer, Bernhard Thun, Marcel Preußner (57. Christian Sonntag), Andreas Kunze. 

Tore: 0:1 Kunze (8.), 0:2 Gehrmann (18.), 1:2 Krüger (26.), 1:3 Gehrmann (37.), 1:4 Kunze (50.), 2:4 Klemmer (52.), 2:5 Gehrmann (53.), 3:5 Klemmer (56.), 3:6 Breuer (62.), 3:7 Sonntag (70.), 3:8 I.Bossauer (80.), 3:9 Reich (85.). Schiedsrichter: Helmut Scheid (Kottenborn). Zuschauer: 50.
