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Überzeugende Leistung gegen den letztjährigen Tabellendritten!
FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf - SG Dümpelfeld I 4:1 (3:0)

Vor ca. 120 Zuschauern zeigte die FSG im Spiel gegen den letztjährigen Tabellendritten SG Dümpelfeld eine kämpferisch, spielerisch und läuferisch überzeugende Leistung und gewann auch in dieser Höhe völlig verdient mit 4:1. Insbesondere in der 1. Halbzeit bot die FSG eine Galavorstellung und ließ dem Gegner keine Chance. Bezeichnend war, dass sich Dümpelfeld über die gesamte Spielzeit keine einzige hochkarätige Tormöglichkeit aus dem Spiel heraus erspielte.

Vom Anpfiff weg entwickelte sich ein hochklassiges B-Klassen-Spiel, welches geprägt war durch schnell vorgetragene Angriffe der FSG über die Außenpositionen. Dümpelfeld hatte dem in der 1. Halbzeit nichts entgegenzusetzen und agierte meist mit langen Bällen. Dies auch deshalb, weil die entscheidenden Spieler im Mittelfeld der SG von Chr. Ley und S. Reich völlig ausgeschaltet wurden. Außerdem machte man dem Gegner durch aggressives Forchecking das Leben bereits in der eigenen Hälfte schwer. Immer wieder produzierte die SG Fehlpässe, die von der FSG ausgenutzt wurden. So dauerte es nur bis zur 11. Min. ehe die FSG-Anhänger das erste Mal jubeln konnten. Einen Pass in die Tiefe von dem an diesem Tage stark aufspielenden D. Breuer erlief sich I. Bossauer, der am Torwart vorbei das 1:0 erzielte. In der 25. Min. dann bereits die Vorentscheidung. Chr. Ley sah das SG-Torhüter A. Stankovic zu weit vor seinem Tor stand und schlug mit viel Übersicht aus 35 m den Ball über diesen hinweg zum 2:0 in die Maschen. Nur sieben Min. später erhöhte der an diesem Tage glänzend aufgelegte I. Bossauer nach Flanke von M. Thelen per Kopf zum 3:0. Weitere sehr gute Möglichkeiten durch M. Thelen (35.), B. Thun (45.) und in der Nachspielzeit der 1. Halbzeit durch D. Breuer blieben ungenutzt, so dass es zur Pause bei der klaren 3:0-Führung blieb.
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Wer gedacht hatte die SG Dümpelfeld gebe sich geschlagen hatte sich getäuscht. Nach der Pause versuchten die Gäste alles um das Ergebnis noch zu korrigieren. Die FSG-Abwehr mit dem sicheren Libero B. Thun und den schon seit Wochen überragenden Manndeckern I. Uselli und N. Bossauer stand allerdings gut. So musste der ansonsten sehr gut leitende Schiedsrichter den Gästen zu ihrer einzigen Chance, die zum Gegentor führte, verhelfen. In der 55. Min. entschied er 20 m vor dem Tor, nach einem vermeintlichen Handspiel von B. Thun, auf Freistoß. Diesen verwandelte SG-Spieler O. Zils mit einem Schlenzer über die Mauer zum 3:1. Danach wogte das Spiel bis zur Schlussphase im Mittelfeld hin und her, ohne dass eine Mannschaft zu einer hochkarätigen Torchance kam. Erst in der 85. Min. konnte sich S. Reich nochmals entscheidend durchsetzen scheiterte allerdings am Pfosten des SG-Gehäuses. Besser machte es in der 87. Min. I. Bossauer mit seinem dritten Treffer. Von dem eingewechselten S. Rieck auf die Reise geschickt, schloss er den Angriff mit dem 4:1 aus 10 m ab. Bis zum Schlusspfiff passierte dann nicht mehr viel.


Fazit
Der Sieg geht für die FSG völlig in Ordnung. Man war dem Gegner insbesondere in der 1. Halbzeit in allen Belangen überlegen. Dümpelfeld fand über 90 Min. nie ein Mittel um die FSG in Gefahr zu bringen. Das Spiel sollte der Mannschaft zu dem nötigen Selbstvertrauen für die nächsten schwierigen Aufgaben verholfen haben.

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf
S. Fabritius, D. Breuer, B. Thun, I. Bossauer, M. Preußner (83. J. Riedl), M. Thelen (65. S. Rieck), I. Uselli, N. Bossauer, A. Kunze, Chr. Ley (88. L. Ossenhofer), S. Reich

Zuschauer: ca. 120

Vorschau
Am Samstag, 03.09.2005, 16.00 Uhr, tritt die FSG auswärts beim A-Klassen-Absteiger SC 07 Bad Neuenahr an.

