Rückschlag im Kampf um den 2. Tabellenplatz!
FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf - SC Bad Bodendorf 0:1 (0:1)

Einen herben Rückschlag im Kampf um den 2. Tabellenplatz musste die FSG hinnehmen. Im Heimspiel gegen den SC Bad Bodendorf verlor man unglücklich mit 0:1. Leider konnte man die spielerische Überlegenheit nicht in einen Erfolg ummünzen. Bodendorf verlegte sich nur aufs kontern und erzielte mit der einzigen nennenswerten Chance im gesamten Spiel den Siegtreffer. Der FSG fehlte an diesem Sonntag ein Vollstrecker, der die Vielzahl der Torchancen hätte verwerten können.

Bereits in der 3. Min. hatte die FSG die Möglichkeit in Führung zu gehen. D. Breuer nahm dem Bodendorfer J. Becker im Mittelfeld den Ball ab und drang in den Sechzehnmeterraum ein. Dort passte er auf den völlig freistehenden G. Gehrmann, der aus halblinker Position über das Tor schoss. Nur eine Minute später traf wiederum G. Gehrmann mit einem Drehschuss nur die Querlatte des Bodendorfer Gehäuses. Weitere Tormöglichkeiten blieben bis zur 19. Min. erst einmal Mangelware, da man immer wieder in der vielbeinigen Abwehr der Bodendorfer hängen blieb. Außerdem ließ man sich durch das konsequente Zweikampfverhalten der Gäste aus dem Spielfluss bringen. In der 19. Min. erhielt die FSG nach einem Foulspiel am Strafraum der Bodendorfer einen Freistoß. Die scharfe Hereingabe von A. Kunze schoss I. Bossauer aus 8 m neben das Tor. Nur zwei Minuten später das Tor des Tages. Nach einem Foulspiel von I. Uselli am Sechzehnmeterraum entschied der Schiedsrichter auf Freistoß, den der Bodendorfer D. Mendel vor das FSG-Tor schlug. Hier konnte J. Firas unbedrängt für die Gäste zum 0:1 einköpfen. Die FSG bäumte sich nun nochmals auf und hätte in der 24. Min. fast den Ausgleich erzielt. Ein langer Einwurf von P. Kriechel in den Sechzehnmeterraum erreichte N. Bossauer, der aus 10 m freistehend über das Tor schoss. Die nächste Riesenmöglichkeit dann in der 35. Min. A. Ley zog aus 12 m ab und der Bodendorfer Keeper musste schon sein ganzes Können aufbieten um den Ball zu entschärfen. Dies war auch die letzte Großchance in der 1. Halbzeit. 

Für die 2. Halbzeit hatte sich die FSG einiges vorgenommen. Leider wurden die ersten 20 Min. unverständlicherweise völlig verschlafen. In dieser Phase kam man nur zu einer guten Gelegenheit in der 51. Min. durch I. Bossauer. Sein Schuss parierte der Bodendorfer Torhüter jedoch per Fußabwehr. Erst ab der 65. Min. besann man sich auf FSG-Seite wieder auf seine spielerische Qualitäten. 
Angriff auf Angriff lief nun auf das Bodendorfer Tor. Schön wurde über die Außenpositionen gespielt. Bodendorf kam nicht mehr aus der eigenen Hälfte heraus. In der 73. Min. scheiterte der eingewechselte M. Thelen aus kurzer Entfernung am Torhüter. Nur zwei Minuten später zirkelte A. Ley einen Freistoß gegen den Pfosten. Wiederum eine Min. später köpfte I. Bossauer einen vom Torwart abgeprallten Ball freistehend rechts am Tor vorbei. In der 82. Min. erhielt M. Thelen einen langen Pass vor dem Bodendorfer Tor. Er traf den Ball allerdings nicht voll, so dass der Torwart klären konnte. Die letzte Möglichkeit dann in der Nachspielzeit, wiederum durch M. Thelen. Einen Heber von D. Breuer über die Abwehr ließ er einmal aufspringen und versuchte mit einem Drehschuss zum Erfolg zu kommen. Er verzog jedoch. So blieb es am Ende bei einem äußerst glücklichen Sieg für den SC Bad Bodendorf.

Fazit
Durch diese unglückliche Niederlage verabschiedete man sich vorerst aus dem Rennen um den 2. Tabellenplatz. Allerdings muss man sich auch nicht wundern, wenn man so viele Torchancen vergibt. Vorzuwerfen ist der Mannschaft neben der Chancenverwertung nur, dass sie gegen diesen unbequemen Gegner die 20 Min. nach der Pause völlig verschlafen hat.

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf
S. Fabritius, B. Thun, P. Kriechel, I. Uselli, N. Bossauer (83. G. di Cicco), A. Ley, A. Kunze, M. Preußner, I. Bossauer, D. Breuer, G. Gehrmann (56. M. Thelen)

Zuschauer: ca. 120

Vorschau
Im nächste Spiel trifft die FSG am Sonntag, 17.04.2005, 15.00 Uhr, auf dem Sportplatz in Oberzissen auf den SV Oberzissen.

