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9:0-Kantersieg zum Saisonabschluss gegen den Maifelder SV!

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf I – Maifelder SV – 9:0
Im letzten Spiel der Saison 2006/2007 zeigte die FSG nochmals, dass sie zu recht zu den spielstärksten Mannschaften in der Kreiliga A gehört. Mit sage und schreibe 9:0 wurde der Maifelder SV am Ende wieder auf die Heimreise geschickt. Hätte man die sich bietenden Gelegenheiten noch besser genutzt, wäre auch ein zweistelliges Ergebnis möglich gewesen. Bezeichnend war, dass Maifeld in den gesamten 90 Min. nicht einmal gefährlich vor dem FSG-Tor auftauchte. 

In der 1. Halbzeit waren gerade Mal zwei Min. gespielt, da passte D. Breuer zu dem an diesem Tage ganz stark aufspielenden Chr. Ferenc, der allerdings aus 6 m über die Torlatte schoss. Maifeld zog sich mit Mann und Maus in die eigene Hälfte zurück und war nur auf das Zerstören des FSG-Spiels aus. Und so dauerte es bis zur 14. Min. ehe das 1:0 fiel. D. Breuer spielte diagonal in den Lauf von J. Rieder, der unhaltbar ins lange Eck einschoss. Danach entwickelte sich ein wahrer Sturmlauf auf das Maifelder Tor. Scheiterten A. Kunze in der 20. und 22. Min. sowie J. Rieder in der 33. Min. noch in aussichtsreicher Position, so machte es Rieder in der 35. Min. nach schönem Zuspiel von I. Bossauer besser und staubte ab zum 2:0. Nur drei Min. später das 3:0. D. Breuer spielte zwei Maifelder Spieler aus und passte zu Chr. Ferenc, der am Torwart vorbei einlochte. Das 4:0 erzielte I. Bossauer in der Nachspielzeit der 1. Halbzeit. 

Nach der Pause das gleiche Bild. Es spielte nur eine Mannschaft und das war die FSG. Und so fiel in der 55. Min. der nächste Treffer. Scheiterte Chr. Ferenc noch an dem besten Maifelder, Torhüter Chr. Weinand, so konnte I. Bossauer den Abpraller zum 5:0 versenken. Nur eine Min. später erhöhte A. Kunze aus 11 m dann auf 6:0. Das 7:0 erzielte Chr. Ley nach Zuspiel von I. Bossauer in der 68. Min. Das schönste Tor des Spiels dann in der 75. Min. Chr. Ferenc spielte die gesamte Abwehr inklusive Torhüter aus und schob den Ball zum 8:0 in die Maschen. Den Schlusspunkt und damit auch das i - Tüpfelchen auf seine gute Leistung setzte I. Bossauer in der 85. Min. mit dem 9:0. 

Fazit: Durch diesen Sieg schloss die FSG die Saison auf einem sehr guten 3. Tabellenplatz ab und ließ einige etablierte Mannschaften der Kreisliga A hinter sich. Der Mannschaft muss man für diese Leistung im ersten Jahr der A-Klassen-Zugehörigkeit gratulieren. Den zahlreichen Zuschauern, die immer wieder zu den Heimspielen kommen und zu den Auswärtsspielen mitfahren gilt auch ein danke schön. .

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf I: S. Fabritius, B. Thun, M. Nolden, S. Reich (65. M. Preußner), Chr. Ferenc, D. Breuer, J. Rieder, I. Bossauer, A. Kunze, A. Ley (55. Jö. Riedl), Chr. Ley (69. N. Bossauer)

Zuschauer: ca. 200
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