Ausfälle machen sich bemerkbar!


Am 14.11. verlor die erste Mannschaft des SC Niederzissen in Bengen mit 3:1 das letzte Spiel der Hinrunde.


Erneut musste Trainer Alfred Vock mit leeren Händen nach Hause fahren. Aufgrund zahlreicher Ausfälle trat der SCN wieder mit einer Rumpfelf auf. Zwar sagte Georg Kather kurzfristig zu und verstärkte die Hintermannschaft und Fahri Madanoglu war nach langer Verletzungszeit wieder einsatzbereit, aber sie allein konnten die zahlreichen Ausfälle auch nicht kompensieren.
Die Mannschaft begann gut. Doch nach 10 Minuten geriet man bereits in Rückstand, nachdem die flinken Angreifer der Gastgeber zwei Zissener Außenverteidiger alt aussehen ließen. Wenig später bekam Sven Riehl den Ball nicht aus dem Strafraum und man musste einem 2:0 hinterher laufen. Vor der Halbzeit fiel sogar noch das 3:0. Die Bengener waren sicherer in Spielaufbau, sie nutzten ihre Chancen eiskalt aus und zahlreiche Abspielfehler der Gäste taten ihr Übriges. Die wenigen Möglichkeiten auf Zissener Seite wurden leichtfertig vergeben.
Nach dem schwachen Auftreten in der ersten Hälfte wurden die Gäste stärker und es gelang, die Bengener mehr unter Druck zu setzen. Einen von Heiko Schröder getretenen Freistoß köpfte Georg Kather zum Anschlusstreffer ein. Es hätte noch mal spannend werden können, wenn Thomas Schäfer seine Chancen genutzt hätte. So aber blieb es beim 3:1.
Am 21.11. spielt die Mannschaft um 14:30 Uhr zu Hause gegen Burgbrohl. Alfred Vock hofft, dann wieder auf einen größeren Kader zurückzugreifen und Niederzissen hofft, dann wieder einen Sieg ihrer Jungs zu erleben

