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SG Ettringen I ./. FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf I 0:0

In einem ganz schwachen A-Klassen-Spiel trennten sich die SG Ettringen und die FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf mit 0:0. Am Ende wusste man auf FSG-Seite nicht, ob man sich über einen gewonnenen Auswärtspunkt freuen oder über zwei verlorene Punkte ärgern sollte. 

Von Beginn an war es ein zerfahrenes Spiel, welches von Fehlpässen und lang nach vorne geschlagenen Bällen geprägt war. Ein Mittelfeldspiel fand fast gar nicht statt. So dauerte es bis zur 27. Min. ehe auf FSG-Seite die erste Chance zu verzeichnen war. Nach einem Freistoß von Chr. Ferenc kam der Ball vor dem Tor zu I. Bossauer, der aus 4 m den Torwart anschoss. Den Nachschuss von Jö. Riedl blockte ein Ettringer Abwehrspieler ab. Die nächste Möglichkeit in der 35. Min. hatte wiederum die FSG. A. Kunze passte quer zu Chr. Ferenc, dessen Schuss aus 25 m nur knapp am linken Torpfosten vorbeistrich. In der 45. Min. erzielte Jö. Riedl dann zwar ein Tor, dass von dem Schiedsrichter wegen angeblicher Abseitsstellung des Torschützen jedoch nicht anerkannt wurde. Leider hatte der Schiedsrichter sich in dieser Situation vertan und es ging mit einem 0:0 in die Pause. 

Direkt nach der Pause kam Ettringen zu seiner ersten großen Tormöglichkeit im Spiel. Chr. Ley verfehlte einen lang geschlagenen Freistoß in der 46. Min., so dass ein Ettringer Spieler aus 15 m frei zum Schuss kam. Er verzog den Ball jedoch weit am Tor vorbei. Nur zwei Min. später hätte A. Kunze für die Führung sorgen müssen. S. Reich spitzelte den Ball in den Lauf von Kunze, der diesen aber nicht richtig traf und links vorbeischoss. Eine weitere gute Gelegenheit für Ettringen vereitelte Torhüter S. Fabritius, der einen vom Ettringer Libero geschossenen Freistoß mit einer Glanzparade in der 67. Min. entschärfte. 

Glück hatte Ettringen in der 84. Min. als ein Abwehrspieler einen Kopfball von Jö. Riedl für seinen geschlagenen Torwart auf der Linie klärte. In der 87. Min. wäre Ettringen fast noch zum unverdienten Siegtreffer gekommen, als ein Ettringer Spieler nach einem Freistoß aus 5m aufs Tor köpfte. S. Fabritius tauchte jedoch ab und lenkte den Ball am Tor vorbei. So blieb es am Ende beim 0:0. 

Fazit: Wiederum konnte die FSG über weite Strecken spielerisch nicht überzeugen. Lediglich I. Bossauer und Torhüter S. Fabritius zeigten Normalform. Am kommenden Sonntag muss sich um 100% gesteigert werden, um dem Top-Favoriten der A-Klasse, dem FC Plaidt, Paroli bieten zu können. Diese Mannschaft ist gespickt mit Spielern, die bereits höherklassig gespielt haben. 

FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf I: S. Fabritius, B. Thun, N. Bossauer, I. Bossauer, A. Ley, M. Thelen, Jö. Riedl, A. Kunze (71. M. Preußner), S. Reich, Chr. Ley, Chr. Ferenc 

Zuschauer: 50

Vorschau: Am Sonntag, 03.09.2006, 14.30 Uhr, empfängt die FSG in Leimersdorf den FC Plaidt.

