Türkspor Remagen

Verdienter Sieg gegen die SG Bengen
	


Remagen. Ein gutes Spiel lieferte am Sonntag das Team aus Remagen und holte sich gegen den Tabellenzweiten drei wichtige Punkte. 

In dem ewigen Auf und Ab des Türkspor Remagen ist es mittlerweile sehr schwierig geworden vor dem Spiel eine Prognose abzugeben. Oftmals entscheidet leider die Tagesform der Spieler. Mit einer gewissen Konstanz könnte dieses Team sicherlich einige Punkte mehr auf dem Konto haben. Auf jeden Fall war die Tagesform und die Einstellung der Spieler an diesem Tag sehr gut. Die Männer aus Remagen setzten sich geschickt durch. Die Bengener hatten das ganze Spiel über immer mal versucht, das gegnerische Tor zu erzielen, aber die Remagener Spieler hatten immer was dagegen. Selman Akpiniar vereitelte an diesem Tag gleich zwei hundertprozentige Einschussmöglichkeiten der Gäste.

Die erste gute Aktion der Gastgeber führte gleich zum Tor. Deniz Caliskan wurde eindeutig im Strafraum von den Beinen geholt. Den fälligen Elfmeter verwandelte dann der Gefoulte selbst zum 1:0 in der 18. Minute. So endete auch die erste Halbzeit.

Nach der Pause versuchten die Gäste mit ihren schnellen Stürmern die Abwehr zu überlaufen, was jedoch nicht gelang. Das Mittelfeld mit Hakhan Gülal, Ertan Cagas, Cetin Kocak und Arif Tobrak kämpften diesmal auch in der Defensive, was den Sturmlauf der Gäste ausbremste. Vorne sorgten Önder Karadal, Cem Deniz und Deniz Caliskan immer wieder für Gefahr. Die größte Chance der zweiten Halbzeit hatte jedoch der reingewechselte Özkan Özdemir. Dieser holt sich im Mittelfeld den Ball, spielt einen Gegenspieler aus und läuft dann allein auf den Keeper der Gäste zu. Sein gut bedachter Ansatz 

