SG Mayschoß/Kreuzberg - FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf 
Sonntag, 06.03.2005 - 14:30 Uhr 
Glückauf Kampfbahn Kreuzberg 

Verlegt auf 03.04.2005


David gegen Goliath. Nemo gegen Mobby Dick. Snickers gegen Heißhunger. Abstiegskandidat gegen Zauberfußball. Oder einfach SG Mayschoß/Kreuzberg gegen FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf. Ungünstiger kann es nach einer Winterpause kaum losgehen. Die junge FSG Mannschaft überzeugte in der Hinrunde durch schnellen Kombinationsfußball und wäre zwischendrin nicht ein Loch mit knappen 0:1 Niederlagen gewesen, Sinzig würde sicher nicht alleine davon marschieren. Die SG überzeugte vor allem in Beständigkeit, der Beständigkeit nicht zu gewinnen. Gegen Bengen setzte es im Hinspiel nach desolater Leistung gar eine hohe 1:5 Klatsche. Von Wiedergutmachung zu sprechen wäre wohl Gotteslästerung. "Wir hoffen keine Punkte auf die direkten Konkurrenten zu verlieren. Wenn´s gut läuft klappt das ja auch mit einer knappen Niederlage!", ist sich Wolff der brikären Situation bewusst. "Am Sonntag kann es nur heißen sich für die beiden Todesspiele gegen Brohl und Oberzissen einzuspielen. Vielleicht spielt uns die Witterung ja noch einmal in der Karten." 
Quo Vadis SG?
18. Spieltag 
SG Mayschoß/Kreuzberg - FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf
Sonntag, 03.04.2005 - 14:30 Uhr

Grottenburg Kreuzberg

"Die Null muss stehen!" In Mayschoß und Kreuzberg sorgte in den ersten beiden Partien des Jahres 2005 der Eifelturm "El behaarte Beine" für eine lupenreine Weste. 2 Shootouts in Folge, Fangquote 100%, 180 Minuten ohne das der Gegner auch nur ansatzweise den Torjubel auf den Lippen haben durfte. Somit sollte die Taktik für das Spiel gegen die Kombinierten von der unteren Grafschaft auch stehen. Doch leider steht die Null seit dem letzten Spiel auch vorne. "El Blindo" befindet sich in einem Formtief, "El brainless" ist auf Amateururlaub und zu "El beide Beine" müssen wir wohl kein Wort mehr verlieren. Möglich das SG-Trainer Rüdiger Wolff in dieser Partie auf "El Greis" und "El ohne Arme" zurückgreifen muss. Ein Einsatz von "El Vertragsamateur" von Anfang an scheint warscheinlich.

Die SG baut im ersten Heimspiel auch wieder auf die tosende Südkurve. Restkarten gibt es wie immer im Mayschoßer Kartenbüro beim Kirsche Paula.

